

魅力鄄城

张伦主持召开县委常委会会议时要求

把改革发展稳定各项工作推向深入

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月2日,市委副书记、县委书记张伦主持召开2020年县委常委会第43次会议。县委副书记赵海林、陈淑君及其他县委常委参加会议。县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,学习贯彻习近平总书记在江苏考察时的讲话精神,传达学习《中国共产党中央委员会工作条例》,传达贯彻省市委党校工作座谈会会议精神,审议通过县委《关于深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的若干措施》《党的十八届五中全会精神宣传工作安排》《党的十八届五中全会精神宣讲工作安排》《关于

省委脱贫攻坚巡视“回头看”反馈意见整改落实情况的报告》《鄄城县经济开发区党工委(管委会)职能配置、内设机构和人员编制规定》,听取今年以来扫黑除恶专项斗争等情况汇报,听取10月份全县生态环境工作情况汇报。

会议指出,要把学习习近平总书记重要讲话精神和学习十九届五中全会精神结合起来,科学谋划今后一个时期的发展思路和具体举措,进一步完善鄄城县“十四五”规划,以更坚定的信心、更有力的措施把全县改革发展稳定各项工作不断推向深入。

会议强调,要深刻认识党中央出台《中国共产党中央委员会工作条例》的重大意义,各县委常委要带头执行党章和《条例》等党内法规,带头增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”,带头从严要求自己,为全县党员干部作出表率。全县各级党员干部要加强对《条例》的学习和宣传,切实增强贯彻落实《条例》精神的政治自觉,严守党的政治纪律和政治规矩,确保《条例》精神和要求落实到各项工作上。

会议要求,要按照省市委党校工作座谈会会议精神,积极推动《党校工作条例》的贯彻落实,努力做好新形势下的党员干部培训工作,积极推进各镇街党校和县委党校分校建设,各相关部门(单位)要积极参与党校建设发展,促进全县党员干部培训工作再上新台阶。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。各

级各部门要把全会精神学习好、宣传好、贯彻好。县宣讲团宣讲普及要全面覆盖,学习研究要深入透彻,要通过宣传宣讲,引导广大党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为加快全县经济社会高质量发展提供强大的精神力量,做出积极贡献。要严格落实党中央决策部署和省委、市委工作安排,进一步提高政治站位,巩固整改成效,深化农村改革,把脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接起来,做好美丽宜居乡村建设、农村人居环境整治、解决农村相对贫困等工作,推动党的十九届五中全会精神在鄄城落地生根、开花结果。

会议指出,要严格按照上级要求,积极推进经济开发区党工委改革,开发区党工委(管委会)

要按照“三定”规定,扎实开展工作,聚焦经济建设、产业发展、招商引资、园区建设、企业服务等主体责任,把开发区建设好、发展好,使开发区成为鄄城对外开放的新高地、经济发展的新引擎。

会议强调,各司法机关要加大对涉黑涉恶案件的办理力度,尽早办结大要案,及时回应社会期望。同时,要加大对典型案例的宣传力度,要以铁的信心、铁的担当、铁的举措、铁的作风,坚决打赢扫黑除恶专项斗争收官战。

会议指出,进入冬季以来,重污染天气易发多发,相关部门要认真落实各项应急措施,降低空气污染程度,确保完成年度既定目标。要加快污水处理厂建设施工进度,尽早完成主体建设,投入使用。

结婚不容易,离婚需冷静 凤凰镇开展12·4宪法宣传活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广) “现在哪,咱都讲究:家庭和谐爱呼唤、门风文明美德传,这离婚也有了冷静期,所以啥事别冲动,毕竟理智白头三生缘!”说起即将实施的《中华人民共和国民法典》,鄄城县凤凰镇司法所刘杰,已经把“民法典七字歌”说得头头是道,12月4日一大早,在镇综治中心门口,就摆上了长桌,给前来办事的群众、过往的行人宣传起来。

此次12·4宪法宣传活动主题为“开启民法典时代”,活动重点是宣传党的十九大五中全会精神、宪法基本知识和《中华人民共和国民法典》。由镇司法所、综治办、民政所工作人员走入集市、街头,宣传普及宪法知识,还通过悬挂条幅、发放宣传材料等形式,耐心解答群众疑惑,引导群众依法表达利益诉求,维护自身合法权益。



据了解,在2021年1月1日起实施《中华人民共和国民法典》,是由民政部对婚姻登记程序进行调整,在离婚程序中增加了冷静期。“这增加个冷静期政策,主要是为了改变那些冲动离婚的。说真的,结婚不容易、离婚需谨慎啊!”参加此次活动的镇民政所负责人陈涛说道。

此次活动中共发放法律宣传资料200余份,累计接受咨询80余次,现场解决群众难题20余个。接下来,该镇将继续组织人员下村开展“国家宪法主题宣传周”活动,确保宪法知识家喻户晓、深入人心。

农村贫困儿童有了“希望小屋”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 柔软的床铺、粉色的窗帘、崭新的书桌衣橱……这是一间由原本地面坑坑洼洼、堆满杂物的房间改造成的“希望小屋”。对于鄄城县左营镇的杜端端来说,能拥有这个处处散发着女孩子气息的独立小屋,是她之前做梦都不敢想的。

杜端端是一名初一学生,与爷爷相依为命。左营镇团委在走访过程中,了解到杜端端的情况,便向共青团鄄城县委书记申请了“希望小屋”的建设名额。经过现场查看,共青团鄄城县委书记决定帮杜端端实现她的梦想,打造属于她的“希望小屋”。十几天的时间,杜端端的小屋发生了翻天覆地的变化。志愿者定期还到家中帮她辅导功课,整理房间。

“作为一名贫困学生,我对感谢一词有着深刻的体会。政府帮扶,不仅解决了我们的生活困难,还间接地消除了我因为贫困而产生的自卑感……”这是左营镇杨台村杜梦丹在住进“希望小屋”后写的一封“感恩信”。杜梦丹的父亲去世后,她和母亲相依为命,是村里的建档立卡贫困户。她与母

亲生活在没有任何间隔的房子里,拥有一个独立的房间是她心心念念的事。

共青团鄄城县委书记在给杜梦丹建设“希望小屋”时,首先对她家的房子做了隔断,给她装修了一个独立的房间。摆上粉白色的衣橱和学习桌,整个房间看上去非常温馨。实现了心愿后的杜梦丹,伏案写了一封“感恩信”。

“希望小屋”是共青团山东省委、山东省青联共同发起的儿童关爱项目。针对无独立居住和学习环境的8至14岁困境儿童,依托原有住房进行规划打造,配备必要的学习生活用品和爱心结对志愿者,改善困境儿童成长环境。

自“希望小屋”儿童关爱项目启动以来,共青团鄄城县委书记,线下发动县乡村三级团干部、省市县派第一书记、乡村振兴服务队、扶贫帮扶责任人、村居社区干部、志愿者等广泛宣传。线上,依托公益平台广泛宣传,形成了全社会关注的浓厚氛围。

截至目前,全县共建成156处“希望小屋”,圆满完成了2020年计划建设任务。

被授予“高品质牛肉生产推介品种”荣誉证书 鄄城鲁西黄牛获得全国大奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 在12月2日举行的首届中国牛·优质牛肉品鉴大会上,鄄城县鲁西黄牛被授予“高品质牛肉生产推介品种”荣誉证书,并荣获最具特色奖。

据了解,本次活动以“品华夏牛肉,兴民族品牌,丰百姓餐桌”为主题,由农业农村部种业管理司、农业农村部畜牧兽医局、全国畜牧总站指导,国家畜牧科技创新联盟主办,来自13个省22个品种(类群)的肉牛报名参赛。经过品种鉴定、屠宰分割测定取样、理化指标检测、专家品鉴和消费者评价等环节,8个品种和1个类群

脱颖而出。县政府副县长李沉静代表鄄城出席颁奖大会。

鲁西黄牛因产于山东省鲁西南地区而得名,主要分布于菏泽地区,是中国五大黄牛品种之一。鲁西黄牛体型高大,被毛呈金黄色,有“三粉四白”之特征。鲁西黄牛肉质鲜嫩,味美多汁,有浓郁的香味,香而不腻,口感独特。产肉性能好,皮薄骨细,肌肉发达,肌肉纤维较细,富有弹性,脂肪均匀浸润在肌纤维之间,呈明显大理石状花纹,有“五花三层肉”之美誉,是世界著名的高端牛肉品种之一,可与日本和牛相媲美,被誉为山东“膘牛”,享誉海内外。